

ROMANIA
JUDETUL GALATI
COMUNA BARCEA
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL

Incheiat astazi 23.12.2020 in sedinta extraordinara a Consiliului Local al comunei Barcea convocata de primarul comunei, care are loc la sediului Consiliului local Barcea în sala de ședințe la ora 10,00.

Secretarul Consiliului Local Barcea face apelul nominal al consilierilor si constata ca sunt prezenti 12 consilieri .

Sedinta este legal constituita si isi poate incepe lucrarile.

Secretarul intreaba consilierii daca au obiectiuni cu privire la cele consemnate in procesul verbal incheiat in sedinta consiliului local din 16.12.2020 . Neștiind obiectiuni cu privire la continutul procesului verbal il supune spre aprobare consiliului local si este aprobat in unanimitate de voturi.

In continuare secretarul face cunoscut ca la sedinta au fost invitati : d-l Druță Costică , d-na Jitcă Carmen .

Se supune spre aprobare urmatorul proiect al ordinii de zi :

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Barcea , judetul Galati pe anul 2020 ;
2. Diverse .

Supus la vot proiectul ordinii de zi in forma propusa in sedinta se aproba , cu 12 voturi « pentru ».

Presedintele de ședință face cunoscut ca ședința este publică .

Punctul 1 al ordinii de zi.

Se dă cuvântul domnului primar Zamfir Constantin pentru a prezenta Referatul de aprobare la Proiectul de hotarare privind rectificarea bugetului local al comunei Barcea , judetul Galati pe anul 2020 ;

Se da cuvântul doamnei Jitcă Carmen pentru a prezenta raportul de specialitate.

Se da cuvântul presedintilor de comisii de specialitate nr.1,2 si 3 a consiliului local pentru a prezenta avizul proiectului de hotarare.

Se solicita inscrieri la cuvânt .

Se inscrie la cuvânt : - .

Nemaștiind nici o solicitare presedintele de sedinta da cuvântul secretarului care informeaza consiliul local ca potrivit art. 139, alin (3) lit. „c” din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ consiliul local adoptă hotărâri, cu majoritate absolută a consilierilor locali in functie .

Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare in forma propusa de initiator .

Secretarul noteaza rezultatul votului si-l face cunoscut presedintelui de sedinta care anunta ca au votat „pentru” 12 consilieri .

Fiind indeplinite cerintele legii, proiectul de hotarare este adoptat .

Punctul 2 al ordinii de zi – diverse .

Președintele de ședință, domnul Popa Tiberiu dă citire cererii domnului Pr. Crisan Ionut - Dorin prin care se solicită sume de la bugetul local pentru continuarea construirii bisericii parohiale , apoi dă citire cererii Pr. Paduraru Cornel prin care se solicită sume de la bugetul local pentru derularea proiectului de pictura a bisericii parohiale .

Nemaifiind probleme de ridicat președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.
Secretarul general invită domnii consilieri să semneze registrul cu prezența consilierilor la ședință.
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
POPA TIBERIU



SECRETAR GENERAL ,

Cristian Constantina

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Cristian Constantina", is written below the printed name.